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Chapitre 14« Images et couleurs »

Q1: Une lentille

convergente 4‘ 2 (ownp

K| est plus mince sur les bords qu'au centre
P4 permet de faire converger des rayons lumineux

Q2: Parmi les schémas suivants, indiquez celui ou ceux qui sont corrects: *
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Q3: Cochez la ou les bonnes affirmations * 4?& CPaAS

x Tout rayon lumineux passant par le centre optique O de la lentille n'est pas dévié,

>< Tout rayon lumineux passant par le foyer principal objet émerge de la lentille paralléle a I'axe optique.

>< Tout rayon lumineux paralléle & I'axe optique émerge de la lentille en passant par le foyer principal image..
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Q9: Le grandissement peut s'écrire ... . ' ‘5’
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Q10: Quelle est la relation correcte 2 *

OF = OF

OF = —OF

Relation 1

Relation 2

dome

E;E’-: - OF
R/ 5F »o er OFLD

F eX ' »env Ja"-am\é\fuoruen l'-\‘-‘-* *"\0-“\3"\'
o cemhe crt{qw..e (o]

Correction QCM Chapitre 14

« Images et couleurs »

Page 1
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Q11: La relation de conjugaison peut s'écrire: Attention clest plus subtile quil 'y parait!
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Vous n'avez pas de probléme de vue et votre ordi fonctionne trés bien ! Dans tout l'exercice on
utilisera que 2 chiffres significatifs

Q12: Graphiquement, quelle est la valeur de la position de I'objet ? On utilisera bien sdr la
valeur algébrique. N'écrire que la valeur et son unité.
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Q13: Graphiquement, quelle est la valeur de la distance focale de la lentille ? On utilisera bien
s0r la valeur algébrique. N'écrire que la valeur et son unité.
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Q14: Quelle la valeur de la position de I'image ? On utilisera bien sdr la valeur algébrique.
N'écrire que la valeur et son unité.
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Q15: Quelle la valeur de la taille de Image ? On utilisera bien sir la valeur algébrique. N'écrire
que la valeur et son unité.
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Q16: Quelle la valeur du grandissement ? On utilisera bien sir la valeur algébrique. N'écrire
que la valeur et son unité !
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